

Kálíkův podzim již popatnácté

Již popatnácté se v Zábřehu uskuteční Kálíkův podzim – tradiční koncert, který je v našem městě pořádán od roku 1993 na počest hudebního skladatele a dirigenta Václava Kálíka (1891 – 1951). Ten na přelomu 19. a 20. století žil a studoval na zábrežském gymnáziu. Jeho otcem byl zakladatel a první ředitel gymnázia František Kahlík. Na letošním jubilejním ročníku, který proběhne v neděli 25. listopadu od 15. hodin v aule gymnázia, vystoupí pěvecké sbory severomoravských učitelů a učitelek, pěvecký sbor Slavice a Komorní chrámový sbor sv. Bartoloměje. Kromě jiných na něm zazní Kálíkovy skladby inspirované jeho pobytem v Zábřehu. Akce se koná za finanční podpory Města Zábřeh. (zda)

Třeboňský kapr přivede advent

Vánoce se blíží a s nimi i Třeboňský kapr, připravený Spolkem Metoděj. Na přátelském posezení v sobotu 1. prosince se bude předkládat tradiční smažený kapr, k ochutnávce ale bude připraven například i uzený tolstolobik, pstruh na másle a jiné rybí speciality. „Protože Vánoce jsou již za dveřmi, budeme nabízet i mražené kapří páčky. Tím chceme napomoci návštěvníkům akce ke klidnějšímu prožití blížících se vánočních svátků – dáváme možnost vyhnout se předvánočnímu shonu,“ uvedl ředitel Katolického domu Josef Klímeček. K dobré pohodě přispějí svými vstupky členové Divadélka na okraj. K poslechu, případně i k tanci zahraje country kapela Kamarádi. Po celé odpoledne budou pro nejmenší připraveny různé soutěže o sladkosti a současně bude probíhat II. ročník soutěžního klání v jízdě zručnosti dálkových ovládaných autíček. Akce začne ve 14.00 hodin. (red)

Chytá se novinka: Vánoční punč

Zábřežská kulturní, s.r.o. zve malé i velké na ZÁBREŽSKÝ VÁNOČNÍ PUNČ, který se uskuteční 19. – 22. prosince od 9.00 do 20.00 hod. v prostoru před kulturním domem. Připraven bude prodej vánočního sortimentu, občerstvení vonící Vánoce, stromček, koledy...

INFORMACE PRO PRODEJCE:

- Cena za podnájem prodejní plochy - stánek 250 Kč/1 den, 400 Kč/2 dny, 600 Kč/3 dny, 800 Kč/4 dny (vč. DPH).
- Platba do 12. 12. 2007, jinak rezervace místa propadá.
- Stánek (včetně osvětlení) si zajistí prodejce.
- Organizátor zajišťuje připojení na 220 V – nutno předem nahlásit, dále poskytuje stoly, židle (opř. ubrusy) – nutno předem nahlásit. Uzavěrka přihlášek je: 7. 12. 2007.

Bližší informace a přihlášky:

Zábřežská kulturní, s.r.o., ČSA 1, 789 01 Zábřeh

Kontaktní osoba:

Iva Kovářová,
tel.: 583 416 208, 583 411 653,
mob.: 603 984 313, fax: 583 416 461,
e-mail: kovarova@jc.zabreh.cz

Hradišťan kropil živou vodou



Jedním z vrcholů letošní kulturní sezóny se nepochybně stalo vystoupení Hradišťanu, který se představil do posledního místečka zaplněnému sálu kulturního domu v pondělí 5. listopadu. Výjimečné hudební těleso v čele s Jiřím Pavlicou jako by nalezlo pramen „živé vody“ a hned na počátku rozproudilo publikum písněmi na téma lásky – milostně, mateřské a, jak kapelník poznamenal, „kupodivu i manželské“. Zjevně pohodově naladěná kapela hned od začátku nasadila strhující tempo a pak pokračovala v hravém duchu písněmi pro děti.

Tím však přehlídka bohatosti nabídky Hradišťanu ani zdaleka neskončila. Zazněly

rovněž písně historické a ukázky z jen dva týdny starého projektu Chvění. Šlo o zhudebněný staroslověnský text sv. Konstantina a úvod z Dalimilovy kroniky, kterými Hradišťan během několika chvil navodil v sále zcela jinou, rozjímavou atmosféru. Na tu navázaly „dušičkové“ písně o posledních věcech člověka.

Smutně se ale Hradišťan neloučil, závěr patřil smrti lidových písní a přídávkám, které si nadšení diváci na souboru vymohli. Rádost z hraní a zpívání vyzařující z muzikantů, profesionální výkon, hluboké texty a melodie tak vytvořily ojedinělou atmosféru. (mk, FOTO: Michal Vilímeček)

Jiří Suchý zahájil výstavu svých grafik

Za účasti Jiřího Suchého proběhla ve čtvrtek 15. listopadu vernisáž výstavy Obrazky tohoto všestranného umělce. Vernisáž jej ale nepředstavila jen jako



výtvarníka. Na úvod zazpíval známý Tulipán a spolu s Jitkou Molavcovou, která se vernisáží rovněž zúčastnila, zanotoval zcela zaplněné galerii směs mezinárodních melodií. Zajímavé bylo i Suchého vyprávění o jeho výtvarných začátcích, divadle Semafor či historii písně, kterou výstavu svých grafik uvedl.

Obdivovatelé díla Jiřího Suchého pak měli možnost přesunout se do kulturního domu, kde se mohli kochat jeho uměním v „hudebním lepopelu“ Život je náhoda v obnošených vestě, složeném z písní Voskovec, Wericha a Ježka a samozřejmě i dvojice Suchý – Šlitr. (FOTO: mk)

Zapojte se do hlasování o nejlepšího sportovce Zábřeha za rok 2007

Jak se stalo již tradicí, připravuje se vyhlášení nejlepších sportovců města Zábřeh za rok 2007. Ti budou vyhlášeni na 6. ročníku mezinárodního sportovního plesu, který pořádá občanské sdružení Burčáci Zábřeh v pátek 11. ledna v 19.30 hodin v Katolickém domě.

Nejlepší sportovci vzejdou z hlasování, hlasy do čtenářské ankety je možné zaslat na email ing.hosek@seznam.cz nebo na adresu: Ing. Petr Hošek Hošek, Stanislava Lolka 24, 78901 Zábřeh, případně odevzdat v Trafice Schwabová naproti kostelu. Každý může hlasovat pouze jednou.

Na vyhodnocení byli navrženi tito kandidáti:

Atletika: Švub Ondřej, Doubrava Radek

Autocentrum: Sitta Jaroslav

Autocross: Nosálek Vít

Fotbal: Skopal Roman, Pinkava Lubomír, Toman Lukáš

Jezdectví: Kyselá Kateřina, Kyselý Jakub
Kuželky: Wiedermannová Hana, Killarová Jitka

Plavání: Horvátová Hana, Krupka Roman
Dálkové plavání: Bednářová Markéta, Kubalíková Pavla

Plachtění: Horáčková Pavlína

Sportovní karate: Bajarová Alena
Stolní hokey: Focher Josef, Pelikán David
Šachy: Opravil Karel, Reichl Roman

Tenis: Robert Žalio, Aleš Navrátil

Volejbal: Penková Pavla, Penková Petra
Družstvo kuželkářek

Družstvo fotbalistů hrající Moravskoslezskou fotbalovou ligu,

Plavání: Švorčík Petr a Štencel Milan. (red)

KRÁTCE

Setkání s Mikulášem

Již v 15.00 hodin v neděli 2. prosince letos začne na Masarykově náměstí Mikulášské odpoledne, jehož součástí bude i tradiční setkání s Mikulášem. Na náměstí je připraven bohatý kulturní program, čekání na Mikuláše si mohou rodiče i děti zpříjemnit nákupem vánočního zboží či občerstvením u přítomných stánkařů. Celá akce vyvrcholí příchodem Mikuláše a jeho družiny v 17.00 hodin a následnou nadílkou.

Dárčky z Hnízda

Střeďeční Tvořivá odpoledne v Hnízdě budou v prosinci věnována přípravám na vánoční svátky. Chcete-li si sami vyrobit drobné vánoční dekorace, dárčky či přání, jste srdečně zváni vždy v 16.00 hodin do klubovny na ZŠ B.Němcové.

Vánoční hvězda podesáté

Začátek prosince bude pro Zábřeh opět ve znamení pomoci malým pacientům z onkohematologického oddělení Dětské kliniky Fakultní nemocnice v Olomouci. Před deseti lety, kdy sbírka v Zábřehu začínala, si symbolickou vánoční hvězdu koupilo na tři sta lidí, v loňském roce se prodalo již 1700 těchto květín. Výtěžek sbírky je určen pro Sdružení Šance. V Zábřeze budou vánoční hvězdy k dispozici v úterý 2. prosince v chrámu sv. Bartoloměje a poté 4. prosince. Stálým prodejním místem bude také až do 6. prosince prodejna Styl „U Kylarů“.

Dechovky v Katáku

Všichni příznivci dechovky by si měli zapamatovat neděli 25. listopadu. V Katolickém domě od 14.00 hodin postupně k poslechu, ale i k tanci zahrají Loštická Veselka, Rohelanka, Jedeláci a pořádající Veselá kapela. (red)

Světlušky už spí



Navzdory nejistému počasí se v pátek 9. listopadu sešlo u bývalých kasáren asi 300 dětí a rodičů, aby na Večeru světlušek vyprovodili broučky před zimou. Dlouhý had s lampiony se vinul parkem a poté po hrázi Oborníka. Bohužel ledový vítr od rybníka odval mnoho účastníků na parkovišti k Bille, a tak na ně broučci marně čekali s odměnou u zámecké brány, kam nakonec dospěla jen část vytrvalců z řad dětí i rodičů. (FOTO: mk)

Srdečně Vás zveme do nově otevřené prodejny v ulici 28. října čp. 2 (naproti Gymnázium).

Nabízíme široký sortiment knih všech žánrů, dále CD, MC, DVD, puzzle, mapy, autoatlasy, atd. Vše se slevou až 70%!!!

U nás najdete nejlevnější knihy, CD, MC a DVD ve městě!!!

Těšíme se na vaši návštěvu.

www.levneknihkupectvi.cz

NABÍDKA ZIMNÍCH PNEU

Běžné rozměry skladem.

Nové i protektorované. Protektor zimní směs!

např. PROTEKTOR Škoda Octavia 195/65 R15 ceny od 964,-Kč

Škoda Felicia 165/70 R13 ceny od 727,-Kč

Nové pneu Federal HIMALAYA s ochranou ráfku, zesílenými boky, vynikající přilnavostí na sněhu, ledu a mokré vozovce a jiné vynikající vlastnosti.

Objednávky na tel.: 604 273 215

603 791 493

AUTO SP-Zábřeh s.r.o.,

Postřelmovská 33, Zábřeh, novostavba naproti Motelu u Kováře.

